



День научной фантастики.

Среди любителей различных литературных жанров немало поклонников научной фантастики, которых объединила любовь к этому направлению в литературе, кино и других видах искусства. Всевозможные форумы, выставки, литературные конференции собирают писателей и читателей, сценаристов и просто поклонников жанра научной фантастики в разных странах.

На различных форумах и конференциях, объединяющих любителей научной фантастики, неоднократно поднимался вопрос о том, чтобы организовать официальный праздник - День научной фантастики. Спор продолжается и по настоящее время... В качестве даты был выбран день рождения одного из выдающихся писателей-фантастов 20 века Айзека Азимова – 2 января. Многие любители жанра поддержали инициативу и присоединились к празднованию, кто-то продолжает оспаривать выбор даты. Однако, факт остаётся фактом – праздник есть, и его появление не случайно.

В библиотеке Томского техникума социальных технологий открыта тематическая книжная выставка «Фантастический жанр в литературе».

На выставке представлена как классическая литература – русская фантастика 18 и первой половины 19 века, русские и советские классики жанра - Владимир Обручев, Александр Беляев и другие; собрание сочинений американских авторов «Американская фантастика», так и современные авторы.

По окончании новогодних каникул студенты могут не только познакомиться с материалами выставки, но также взять литературу на абонемент и окунуться в увлекательный мир фантастики.

Библиотекарь Иванова В.П.

